

SOLICITUD INSTALACIÓN GRÚAS Y MONTACARGAS

DATOS SOLICITANTE					
Nombre y apellidos o razón social:		NIF / CIF:			
Dirección (Calle, Plaza, Avda):			Núm.	Piso	Puerta
CP:	Municipio:	Provincia:			
Tel.	E-mail:				
DATOS REPRESENTANTE (Únicamente tiene que rellenarse en su caso)					
Nombre y apellidos o razón social:			NIF / CIF:		
E X P O N E: Que solicita autorización para la INSTALACION DE GRUA / MONTACARGAS en : Como consecuencia de acometer obras de nueva planta, adjuntando para ello los siguientes documentos: PÓLIZA DEL SEGURO. CERTIFICACION DE LA CASA INSTALADORA SOBRE EL MONTAJE DE LA MISMA. PLANO DE UBICACIÓN DE LA GRUA CON LAS ÁREAS DE BARRIDO DE LA PLUMA, FIRMADO POR EL ARQUITECTO AUTOR DEL PROYECTO O EL DIRECTOR DE LAS OBRAS.					
(Haciendo constar que el carro del que cuelga el gancho de la grúa no rebasará el área del solar de la obra. Por lo expuesto, ruego que, teniendo por presentada esta instancia, la admita, y previos los trámites que se consideren oportunos, se sirva acceder a lo que en la misma se solicita.					
Villena, ade 2.0_ (Firma)					

SR. ALCALDE -PRESIDENTE DEL M.I. AYUNTAMIENTO DE VILLENA.

Según la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos que el Ayuntamiento de Villena incorporará su datos a ficheros, que se utilizarán para los fines de esta solicitud y no se cederán a ningún tercero, excepto por obligaciones legales y a otras administraciones públicas que sean las destinatarias del tratamiento. Adicionalmente autoriza al Ayuntamiento de Villena a comprobar y completar los datos necesarios para esta solicitud consultando tanto sus propios archivos, como los de otras administraciones públicas que sean necesarios. Para ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición, dirijase por escrito al Ayuntamiento de Villena, a la dirección que verá en el membrete, adjuntando una fotocopia de su Documento Nacional de Identidad o equivalente.